

Додаток 3
до Порядку
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 14 серпня 2019 р. № 745)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу (піврічний/річний)
проекту (програми) «Другий етап діджиталізації впровадження нового
збірника рецептів страв для їдальнь шкільних навчальних закладів
України»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	1 липня – 31 грудня 2019 року
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Донор	Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)
Виконавець	Вестерн Ен-Ай-Ес Ентерпрайз Фонд
Реципієнт	Громадська спілка «Фонд підтримки реформ в Україні» ЄДРПОУ: 39609567
Бенефіціар	Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
Номер реєстраційної картки проекту	86-27
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	25.09.2019-31.03.2020
Кошторисна вартість	10 000, 00 USD
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проектом (програмою)	Наглядові ради не передбачені
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	Створення єдиної онлайн-платформи для комунікації зацікавлених осіб (освітяни, батьки та кухарі) у зміні системи шкільного харчування в Україні та, як результат, пришвидшення переходу всіх шкільних навчальних закладів країни на сучасну систему харчування згідно рекомендацій збірника за Є. Клопотенко.
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	2,676.69 USD (62,607.86 UAH)
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	2,675.29 USD (62,575.00 UAH)
консультаційні послуги	

обладнання	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	1.4 USD (32.86 UAH)
Проблемні питання	Відсутні. Розпочато процес розміщення додаткової інформації на вебсайті cultfood.info, роботи виконуються згідно плану.

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми) на кінець звітнього періоду	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
<ul style="list-style-type: none"> - Створення онлайн-платформи; - Проведення тестування та повного впровадження нового меню у школах; - Онлайн-платформа повністю функціональна та поширена серед зацікавлених осіб/цільової аудиторії. 	<ul style="list-style-type: none"> - Основна робота за проектом запланована на 2020 рік; - Надання проектів верстки всіх сторінок, до яких вноситимуться зміни; - Погодження планів щодо популяризації онлайн-платформи. 	<ul style="list-style-type: none"> - Основна робота по створенню онлайн-платформи запланована на 2020 рік; - Розроблено проекти верстки всіх необхідних сторінок, рекомендації щодо змін проектів погоджені, проводиться робота по внесенню змін до проектів верстки; - Досягнуті домовленості з порталом «Всеосвіта» щодо взаємного розміщення інформації про проекти на власних ресурсах. З проектом Healthy Schools 20.12.2019 р. запускається спільний конкурс щодо популяризації нової системи харчування в школах України.
Зобов'язання донора (виконавця) проекту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проектом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітнього періоду	
Зобов'язання донора:	На період звітності зобов'язання донора виконані у повному обсязі.	
Зобов'язання виконавця:	На період звітності зобов'язання виконавця та реципієнта виконані у повному обсязі.	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проекту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проекту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проект (програму)	Економічна ефективність реалізації проекту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проекту (програми)

	офлайн-зустрічей з освітянами та батьками у різних регіонах України.
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	Нерелевантно
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	Нерелевантно
Інші пропозиції	Відсутні.

Відповідальна особа

Ю.А. Шкіль
(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта

Ю.А. Шкіль
(ініціали та прізвище)

{Додаток 3 в редакції Постанов КМ № 623 від 04.07.2012, № 745 від 14.08.2019}